

Виховний проект «МОЯ РОДИНА»

У родині шліфують найтонші грані
людини-громадянина, людини-трудівника,
культурної особистості.

В. Сухомлинський

Ідея проекту. Головною ідеєю проекту можуть бути слова:
"Досліджуючи коріння свого роду, я відрощую собі крила!"

Мета проекту. Виховання у студентів поваги і любові до найдорожчих людей - батьків. Глибоке дослідження історії своєї родини кожним студентом, збереження її традицій, створення позитивного мікроклімату в родині, єдиного освітнього простору для студента в сім'ї та коледжі.

Тип проекту. Даний проект зосереджує в собі три типи: дослідницький, творчий, практично-орієнтований.

Вступ

Як будь-яка дорога починається з перших кроків, а будь-яка будова - з фундаменту, так і становлення людської особистості бере початок з родини.

У національній програмі "Освіта. Україна XXI століття" зазначено, що "...на етапі раннього родинного виховання батьки покликані створити умови для повноцінного фізичного та психічного становлення особистості, вони повинні забезпечити дитині почуття захищеності, рівноваги, довіри, сформувані активно, зацікавлене ставлення до навколишнього світу. Сім'я несе повну відповідальність за розвиток, виховання і навчання своїх дітей".

Саме в сім'ї людина пізнає навколишній світ, тут відбувається її громадянське становлення, формується світогляд, національний дух та естетичні смаки, засвоюються моральні цінності. У родинному вихованні забезпечується духовна єдність поколінь, збереження родинних традицій, сімейних, реліквій, вивчення родоводу.

Вплив сім'ї, родини на дитину - унікальний (у родині особистість формується в природних умовах), педагоги у коледжі - найближчі й найдорожчі для студента люди, з якими він постійно спілкується та яким цілковито довіряє.

Виховання студента, розвиток його здібностей, світогляду залежить від взаємодії навчального закладу та сім'ї, від забезпечення системного підходу роботи з батьками.

Проект "Моя родина"

Етапи проекту	Зміст роботи	Учасники проекту	Форми роботи	Термін виконання
I етап Підготовчий	Ознайомлення з ідеєю, метою та шляхами реалізації проекту «Моя родина» студентів коледжу	1. Керівники груп, студенти коледжу	1 . Анкетування, діагностика, моніторинг з даного питання 2. Виховна година "Роде наш прекрасний". 3. Круглий стіл "Сімейне інтерв'ю" 4. Експерсії в музей історії культури та побуту рідного краю в коледжі та в обласний краєзнавчий музей	жовтень 2015р.
	З'ясування найактуальніших проблем, характерних для родин студентів коледжу. Спільне обґрунтування в групі, гуртожитку, на відділенні та аналіз важливих для студентів коледжу родинних проблем, які допоможуть обрати	2. Керівники груп, вихователі гуртожитку, студенти	1 . Вечір спілкування "Батьки і діти". 2. Індивідуальні бесіди про взаємовідносини в родині студентів.	
		3. Бібліотека коледжу, студенти коледжу	1 . Випуск бібліографічного списку літератури "Родинне виховання в	

	об'єкт подальшого дослідження	4. Рада студентського самоврядування, студенти	сучасних умовах" 1. Інформаційні повідомлення про мету, завдання та шляхи реалізації проекту на старостаті	
		5. Практичний психолог	2.Залучення батьківських комітетів груп до реалізації проекту (студенти передають анкети батькам, які їх заповнюють)	
II етап Дослідницький	Розробка конкретних методик і методів дослідження щодо історії своєї родини, збереження її традицій	1. Керівники груп, студенти коледжу 2.Вихователі гуртожитку, студенти 3. Бібліотека коледжу, студенти коледжу 4. Рада студентського самоврядування, студенти коледжу	1. Пошукова екскурсія „Мій родовід” (Додаток 1) 2. Конкурс „Пісня твоєї родини” 1. Конкурс на кращий твір за темою „Що б я взяв із своєї родини для своєї майбутньої сім'ї”. 2. Конкурс поезії про свою родину 1. Збір усних розповідей, щоденників, фотоальбомів родичів, архівних матеріалів студентів коледжу 2. Переписка з краєзнавчими музеями області, музеями інших навчальних закладів 1. Анкета для батьків з проблем спілкування з дітьми 2. Підготовка методичних, психолого-	листопад-грудень 2015р.

		5. Практичний психолог, викладач психології, студенти коледжу	методичних рекомендацій "Актуальні проблеми сімейного виховання".	
III етап Практичний	Створення позитивного мікроклімату в родині, єдиного простору для студента в сім'ї та коледжі	1. Керівники груп, студенти коледжу 2. Учасники навчально-виховного процесу	1. Конкурс на кращий родовід серед студентів коледжу, який проходить в два етапи: 1) Кращі родоводи в групі 2) Кращі родоводи на відділеннях та курсах 2. Виховні години: „Сім'я міцна - горе плаче“, „Який птах, таке й гніздо“, „Немає переводу добрим звичаям народу“ 3. Літературно - мистецький захід „Тільки родина схилить надію тобі на плече“. 1. Виховний захід „Свято нашого народу“ 2. Студентський радіо-марафон „Родина, родина: від батька - до сина“	січень - березень 2016 р.

<p>IV Під-сумковий</p>	<p>Презентація матеріалів проекту перед широкою аудиторією. За рішенням ООН 15 травня у світі відзначають як Міжнародний день сім'ї. Напередодні цього дня, до Дня матері в коледжі здійснюється захист проекту "Моя родина" і проводиться святковий концерт до Дня матері.</p>	<p>1. Практичний психолог, викладач психології</p> <p>2. Керівники груп, студенти коледжу</p> <p>3. Адміністрація коледжу, РСС</p> <p>4. Бібліотека, студенти коледжу</p>	<p>1. Випуск психолого-педагогічної рекомендації "Десять батьківських заповідей"</p> <p>1. Години спілкування: "Що вдалося найкраще під час проведення проекту?", "Яких вмінь і навичок ви набули, працюючи над проектом?"</p> <p>1. Наказ про кращу презентацію проекту "Моя родини"</p> <p>2. Батьківські збори "Коледж і сім'я - грані співробітництва" та святковий концерт до Дня матері</p> <p>3. Нагородження студентів у номінаціях: "Кращий родинний герб", "Кращий родинний гімн", "Кращий родинний девіз", "Кращий родинне дерево", "За розвиток сімейних цінностей", "За найглибший пошук", "За вміння пишатися своїми пращурами".</p> <p>1. Презентація книги "Україна: етнокультурна мозаїка"</p>	
-------------------------------	---	---	---	--